

ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ШУМЕН

## ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ

Стоян Весков Русев  
общински съветник ПП АТАКА

**Относно** : РЕШЕНИЕ №782 по протокол № 44 от 28.01.2011  
на заседание на Общинския съвет.

Уважаеми г-н Председател,

Във връзка РЕШЕНИЕ №782 по протокол № 44 от 28.01.2011 на заседание на Общинския съвет участвах в работна група с задачи за определяне на реалните количества отпадъци от дейност по сметосъбиране и сметоизвозване към договор за концесия 25-01-177/23.07.2001 г.

Работна група направи в 6/шест/дни проверки по изпълнението на концесионния договор .

Бяха направени следните констатации.

1. Дейността по сметосъбиране и сметоизвозване се извършва с три стари товарни автомобили , извършващи по два курса на ден . Един от 18 куб.м. , а другите с по 16 куб.м.
2. В различните дни бяха обслужвани средно около 140 контейнери на маршрут с вместимост на съдовете 1,1 куб.м. тип Бобър.
3. Теглото на отпадъците беше измервано и отчитано с кантарна бележка издавана от служител на Депото за отпадъци.
4. И при трите товарни автомобили констатирахме **непрестанен теч на инфилтрат** с неясен химически състав , който се излива или тече от тях направо на уличното платно . По което вървят **граждани** или играят нашите **ДЕЦА** .
5. Освен инфилтрат Старите товарни автомобили оставят и следи от масло и дизел отново по плътното.

За тези нередности веднага казахме на членовете от ТИТАН-БКС , че трябва да бъдат отстранени но така и до приключването на шестия ден те не бяха отстранени с което не спря и замърсяването на уличните платна . Всички

тези констатации бяха записани в протоколи и подписани от всички присъстващи членове на работната група .

Предлагам на ОС Шумен да задължи кмета на Общината да проведе разговор с упълномощено лице на Титан – БКС за изясняване на ситуацията и подобряване на работния процес от **Най** –големия концесионер на Община Шумен .При не разбирателство и нежеланието от тяхна страна Кмета да направи всички нужни стъпки за прекратяване на Договора за концесия .

В същият договор е записано , че концесионера е длъжен периодично да обновява амортизираната техника с нова , а не с такава трета ръка.

#### РЕШЕНИЕ:

Задължава кмета на общината да проведе разговор с упълномощено лице на Титан БКС за изясняване на ситуацията и подобряване на работния процес от най-големия концесионер на Община Шумен. При неразбирателство и нежелание от тяхна страна, кметът да направи всички нужни стъпки за прекратяване на договора за концесия.

19.12.2011 г.  
гр.Шумен

С уважение:  
/С . Русев/